V Міжнародна науково-практична Інтернет-конференція
«ЯКІСТЬ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ: 

ГЛОБАЛЬНІ ТА ЛОКАЛЬНІ АСПЕКТИ»

(17–18 червня 2013 р.)

Шановні колеги!

Запрошуємо Вас взяти участь у роботі V Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції «Якість економічного розвитку: глобальні та локальні аспекти», яка відбудеться 17–18 червня 2013 року. Матеріали конференції будуть розміщені на WEB-ресурсі науково-практичних конференцій за адресою http://www.confcontact.com і видані окремим збірником з при​своєн​ням йому ISBN, УДК ​​та ББК, який буде відправлений учасникам конференції, а також у найбільші вузи і науково-технічні бібліотеки. Розсилка матеріалів конференції буде здійснена до 27.06.2013.
ДОПОВІДАЧІ І АУДИТОРІЯ:

На конференцію запрошуються студенти, аспіранти, викладачі та співробітники вузів і наукових організацій України, Росії, Казахстану та інших країн СНД.
ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ
Голова оргкомітету: 

Корецький М. Х. – д. держ. упр., професор, Заслужений діяч науки і техніки України, проректор з наукової роботи та міжнародних зв’язків Національного університету водного господарства та природокористування, м. Рівне.

Члени оргкомітету: 

· Бакуменко С. Д. – д. держ. упр., професор, Заслужений діяч науки і техніки України, проректор з наукової роботи Академії муніципального управління, м. Київ;

· Дацій О. І. – д. е. н., професор, Заслужений працівник освіти України, директор Науко​во-навчального інституту регіонального управління та місцевого самовряду​вання Академії муніципального управління, м. Київ;

· Бутко М. П. – д. е. н., професор, завідувач кафедри менеджменту організацій та дер​жавного управління Чернігівського державного технологічного університету.
Відповідальний редактор: Біла Катерина Олексіївна 

Телефон для довідок з 900 до 1700 в робочі дні:

+38 (067) 972-90-71
       
Єпішко Марина Григорівна 
РОБОЧІ СЕКЦІЇ КОНФЕРЕНЦІЇ:
1. Світова доктрина сталого розвитку: макро- і мікроаспекти. 

2. Екологічна безпека економічного зростання. 

3. Сучасні енергозберігаючі технології. 

4. Маркетинг інновацій в постіндустріальному суспільстві. 

5. Підприємництво та ефективність малого бізнесу. 

6. Проблеми оздоровлення АПК. 

7. Розвиток фінансових ринків: вітчизняний та зарубіжний досвід. 

8. Корпоративне управління. 

9. Сучасні вимоги до якості фінансових послуг. 

10. Світова фінансова криза: глобальні та локальні аспекти. 

11. Комунікативні методики викладання у ВНЗ.
УМОВИ УЧАСТІ

Для участі у конференції «Якість економічного розвитку: глобальні та локальні аспекти» необхідно не пізніше 14 червня 2013 року відправити вкладеними файлами за до​по​мо​гою електронної пошти на адресу 9729071@gmail.com: 

1) текст доповіді, оформлений відповідно до нижчеподаних вимог; 

2) заявку на участь по запропонованій формі; 

3) копію документа про оплату або реквізити документа про перерахування в елект​рон​ному вигляді.

· У темі листа необхідно вказати секцію, номер підсекції і прізвище першого автора (Наприклад, <Економіка 3, Іванов А.В.>). 

· Зверніть увагу: відділ обробки інформації надсилає повідомлення про отримання Вашого листа протягом двох днів! У разі відсутності повідомлення – про​дуб​люйте роботу, або з’ясуйте питання про отримання за вказаним вище те​лефоном.

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ДОПОВІДІ

На одну доповідь (незалежно від кількості авторів) надсилається один авторський екземпляр збірника тез. У разі потреби додаткові екземпляри можуть бути замовлені заздалегідь. Вартість 1 додаткового збірника складає 25 грн. 

Обсяг тез – від трьох повних сторінок тексту формату А4, набраного у текстовому редакторі Microsoft Word шрифтом Times New Roman, 14 кеглем з полуторним міжрядковим інтервалом. Параметри сторінки: абзац – 5 мм; поля 20 мм з усіх сторін. Робочі мови конференції – українська, російська, англійська.

 Роботи студентів подаються у співавторстві з науковим керівником, або доповнюються сканованою копією рецензії наукового керівника (з його підписом, завіреним печаткою факультету). Також необхідно вказати контактний телефон та електронну адресу наукового керівника (без цих даних роботи студентів розглядатися не будуть).

 Оформлення заголовка тез: 

1. Прізвища авторів друкувати через кому по центру сторінки жирним шрифтом, вказати науковий ступінь автора (наприклад, «к. e. н. Іванов А. А.») 

2. Нижче вказати місце роботи автора курсивом по центру, а також вказати місто, та країну, якщо вони відсутні в назві місця роботи. Крапку в кінці заголовку не ставити. 
3. Назву доповіді друкувати під місцем роботи по центру жирним шрифтом прописними літерами, крапку в кінці заголовку не ставити.

	Приклад оформлення заголовку тез 

Д. е. н. Іванов І. І., к. е. н. Губа А. О.

Донецький національний університет, Україна
ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК РЕГІОНУ


Малюнки і таблиці набираються шрифтом Times New Roman 12 з одинарним міжрядковим інтервалом. Малюнки, діаграми і таблиці створюються з використанням чорно-білої гами. Використання кольору і заливок, а також скановані малюнки не допускаються! Всі малюнки і таблиці повинні мати назву. 

Формули слід набирати за допомогою редактора формул Microsoft Equation і нумерувати в круглих дужках (2). 

 Список літератури повинен містити відомості з доступних читачам джерел і бути оформлений згідно з діючими державними стандартами. Посилання в тексті на літературу подаються в прямих дужках [12]. Приклад оформлення літератури дивіться на сайті: www.confcontact.com. 

 Підрядкові примітки не допускаються.

ФОРМА ЗАЯВКИ 
для участі в конференції
«ЯКІСТЬ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ: 
ГЛОБАЛЬНІ ТА ЛОКАЛЬНІ АСПЕКТИ»
	ПІБ авторів, вчений ступінь

	

	Назва доповіді

	

	Обрана секція

	

	Місце роботи, посада
	

	Контактна адреса в такому форматі:

ПІБ отримувача

Вулиця, № будинку, № квартири

Місто

Індекс
	

	Контактний телефон

	

	e-mail

	

	Кількість оплачених додаткових збірників (у вартість публікації включений тільки один авторський екземпляр)
	


РЕКВІЗИТИ ДЛЯ ОПЛАТИ

Реквізити для зарахування коштів 

 для громадян України

Вартість участі в роботі конференції становить 25 грн за 1 сторінку доповіді (у ціну входить: публікація доповіді в збірнику матеріалів конференції та поштові витрати з доставки авторського примірника рекомендованим листом по території України) і перераховується на: розрахунковий рахунок 26009060004523 в ПАТ КБ «Приватбанк», МФО 305299 м. Дніпропетровськ, код ЄДРПОУ 2904010382, отримувач – ПП Біла К.О. Призначення платежу: за поліграфічні послуги ______(вказати ПІБ першого автора доповіді); При неправильному заповненні графи «Призначення платежу» робота не вважатиметься сплаченою! Платіж без ПДВ. 
УВАГА! Перевірте правильність заповнення квитанції про оплату, зверніть особливу увагу на номер розрахункового рахунку і призначення платежу!

З повагою, Оргкомітет
