Уважаемые коллеги!
Участникам Международной научно-практической конференции «Экономика и менедж​мент 2016: перспективы интеграции и инновационного развития» предоставляется возможность публикации результатов научно-исследовательских работ в коллективной монографии:

«Современные технологии управления развитием предприятий Украины: механизмы, реалии, перспективы»

Материалы монографии будут изданы отдельной книгой с присвоением номеров ISBN, УДК и ББК. На одну работу (вне зависимости от количества авторов) предоставляется один авторский экземпляр монографии. Дополнительные экземпляры заказываются заранее. 

В монографии планируются следующие разделы:

Раздел 1. Теоретико-методологические основы управления инновационным развитием предприятия.

Раздел 2. Концептуальные подходы к формированию процесса управления устойчивым развитием предприятия.

Раздел 3. Механизмы обеспечения и развития конкурентного потенциала предприятия. 

Раздел 4. Теоретико-методологические основы развития и реализации экономического потенциала субъектов предпринимательской деятельности как составляющей национальной инновационной системы.

Раздел 5. Методологические, теоретические и методические основы управления инновационным развитием предприятия на принципах маркетинга.
Раздел 6. Стратегическое управление развитием персонала промышленных предприятий.

Раздел 7. Детерминанты реализации научно-технического развития предприятий Украины.
Раздел 8. 
Организационно-экономические механизмы обеспечения активизации развития пред​прия​тия в региональных инновационных системах.

Раздел 9. Финансовый механизм обеспечения развития субъектов предпринимательства.

Контрольные даты
· Подача авторами материалов для рассмотрения организационным комитетом – до  01.03.2016.
· Издание монографии  –  30.04.2016. 
· Рассылка монографии авторам (по указанному в заявке контактному адресу) – до 06.05.2016.

Требования к подаче материалов монографии
К публикации принимаются работы, отображающие результаты исследований по тематике конкретных разделов.

· Материалы монографии и сопроводительные документы направляются до 01.03.2016 вложенными файлами по электронной почте 9729071@gmail.com. К рассмотрению принимается только полный пакет документов: 

· Статья. Название файла: stattya_Ivanov.doc.
· Аннотации и ключевые слова на трех языках (украинс​кий, русс​кий, английский), оформленные согласно нижеприведенным требованиям и примеру. Название файла: annotaciya_Ivanov.doc.
· Отсканированная рецензия доктора экономических наук (если в соавторстве нет доктора экономических наук). Название файла: recenziya_Ivanov.doc.

· Сведения об авторе в отдельном файле согласно нижеприведенной форме. Название файла: vidomosti_Ivanov.doc.
В теме письма необходимо указать «Статья в монографию и фамилия первого автора» (Например, <Статья в монографию – Иванов А. В.>). 

· В течение двух рабочих дней авторы получают электронное уведомление о получении письма. 

В случае отсутствия уведомления – продублируйте работу, или уточните о получении по телефону для справок (в рабочие дни с 9.00 до 17.00): +38 (067) 972-90-71, ответственная – Джикия Наталья Валериевна.

· Издательство и Оргкомитет оставляют за собой право мотивированного отклонения материала. В случае необходимости авторы осуществляют коррекцию материала (из-за существенных несоответст​вий правилам) или материал снимается с рассмотрения. 
· После вынесения решения о принятии/отклонении статьи в сборник монографии автору высылается соответствующее уведомление, а также реквизиты и сумма к оплате. 

· Автор высылает копию документа об оплате, а также данные о количестве дополнительных оплаченных экземпляров.

· После печати сборника монографии, издательство высылает авторам соответствующее уведомление, и делает рассылку сборника на указанные авторами адреса (заказным письмом), а также обязательную рассылку в научно-технические библиотеки Украины.

Общие требования к оформлению материалов монографии
Статья может иметь максимум трех соавторов.

Текст работы должен включать результаты оригинальных исследований автора/авторов. Материалы к публикации принимаются на украинском, русском, английском языках.

При цитировании обязательна ссылка на источник (подается в квадратных скобках). 

Внимание! Работы с большим количеством ошибок, которые не отвечают указанным выше требованиям, не принимаются и не возвращаются. За достоверность фактов, цитат, названий и других сведений отвечают авторы.

Требования к оформлению текста материалов

· Объем статьи – не менее 10 страниц формата А4. Текстовый редактор – Microsoft Word для Windows.
· Поля: сверху, снизу, справа, слева 20 мм.
· Гарнитура: Times New Roman, кегль – 14, межстрочный интервал – 1,5, абзац – 10 мм.
· Рисунки, диаграммы, таблицы, блок-схемы оформляются с использованием инструмен​тов Microsoft Word, размещаются посередине, печатаются шрифтом Times New Roman, кегль – 12, межстрочный интервал – 1. Все рисунки и таблицы должны иметь название. Название и номера рисунков указываются жирным шрифтом под рисунками (Рис. 1. Название), названия и номера таблиц – над таблицами (Таблица 1. Название). Таблицы, схемы, рисунки, формулы, графики не должны выходить за поля страницы. Ссылки в тексте на рисунки и таблицы оформляются так: как указано на рис. 1, в табл. 1.
Рисунки, диаграммы, таблицы создаются с использованием черно-белой гаммы. Не  допускаются  сканированные рисунки и таблицы, использование цвета и фона!  
· Формулы, символы, переменные, которые встречаются в тексте, должны быть набраны как объекты Microsoft  Equation и нумеруются в круглых скобках справа.
· Список использованных источников является обязательным. Библиографическое описание источников оформляется согласно ДСТУ ГОСТ 7.1:2006. в алфавитном порядке. Ссылки в тексте на литературу даются в квадратных скобках, например [7, с. 5].

Список литературы должен содержать сведения из доступных читателям источников и быть оформленным согласно действующим стандартам. Примеры оформления литера​туры можно посмотреть на сайте www.confcontact.com. 

Среди литературных источников обязательным являются ссылки на зарубежные источники, а также на научные труды за последние три года!
Стоимость публикации
Стоимость публикации для участников из Украины –  составляет 40 грн за одну полную страницу статьи формата А4. Стоимость одного дополнительного экземпляра составляет 90 грн. Оплата производится на расчетный счет.

Стоимость публикации для участников из других стран – 6 USD за одну полную страницу статьи формата А4. Стоимость одного дополнительного экземпляра составляет 4 USD. Оплата производится денежным переводом через платежную систему «Золотая Корона» или «Western Union» (платеж через другие сис​темы банковских платежей согласовывается в индиви​дуальном порядке). Получатель: Белая Екатерина Алексеевна (физическое лицо), г. Днепропетровск, Украина.

Реквизиты для оплаты высылаются автору только после позитивного рецензирования его научной работы и включения ее в состав коллективной монографии.  После оплаты копия квитанции высылается на электронный адрес 9729071@gmail.com.
 ПРИМЕР ОФОРМЛЕНИЯ СТАТЬИ В МОНОГРАФИЮ
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ИННОВАЦИОННАЯ ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ТЕОРИЯ УСТОЙЧИВОГО РАЗВИТИЯ

Автором відновлено сутність економіки, сталого розвитку з духовно-моральної точки зору, розглянуто втілення істинних шляхів його розбудови в Україні з метою забезпечення гармонійного, життєдайного домоустрію суспільства, економіки та довкілля.

Ключові слова: концепція сталого розвитку, місія господарювання, принципи, по​казники розвитку.

Автором восстановлена сущность экономики, устойчивого развития с морально-ду​хов​ной точки зрения, рассмотрено воплощение истинных путей его становления в Украине с целью обеспечения гармоничного, животворного домоустройства общества, экономики и окру​жающей среды.

Ключевые слова: концепция устойчивого развития, миссия хозяйствования, принципы, показатели развития.

The essence of economy and sustainable development from the moral and spiritual points of view have been restored; the manifestation of the true ways of sustainable development realization in Ukraine has been considered to ensure a harmonious, life-giving housekeeping of society, economy and environment.

Keywords: concept of sustainable development, mission of economy, principles, indicators of development.
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РОЛЬ ИННОВАЦИОННОГО ПОТЕНЦИАЛА ПРЕДПРИЯТИЙ В ОБЕСПЕЧЕНИИ ИХ ИННОВАЦИОННОЙ АКТИВНОСТИ

Досліджено проблеми управління інноваційним потенціалом промислового підприємства, та розглянуто етап управління інноваційною активністю на підприємстві. Авторами запропоновано рекомендації щодо оцінки інноваційного потенціалу. 

Ключові слова: інноваційний потенціал, інноваційна активність, сталий розвиток, підприємство.

Исследуются проблемы управления инновационным потенциалом промышленного предприятия и рассматриваются этапы управления инновационной активностью на предприя​тии. Авторами предложены методические рекомендации по оценке инновационного потенциала.

Ключевые слова: инновационный потенциал, инновационная активность, устойчивое развитие, предприятие.

The problems of innovation potential management in an industrial enterprise are investigated. Consider running stage innovation in the enterprise. Guidelines are offered as a valued innvation potentsialal.

Keywords: innovative potential, innovation activity, sustainable development, enterprise.
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